

# 证监会：交易所对违规公司可公开谴责暂停上市

证监会新闻发言人25日表示，证监会或证监局收到投资者举报后，按照信访相关规定决定是否受理，受理后，会通过核查、现场检查等方式，并根据问题严重程度采取监管措施。公司行为不规范的话，将采取日常监管措施，提醒公司完善；公司违规的，将出具警示函，采取行政监管措施；涉嫌违反证券法等，将稽查立案。

他表示，交易所作为自律组织，对违规公司可以采取公开谴责、暂停上市等措施。

另外，针对近期百度等发行理财产品的有关问题，证监会新闻发言人昨日表示，互联网基金销售业务的法律框架已经建立，下一步证监会将进一步加强对新业务模式的跟踪研究，

改进监管措施，保障基金销售结算资金安全，防范欺诈误导，保护投资者权益。

该发言人还表示，A股推行T+0交易不存在法律障碍，但对其须进行审慎研究。

他分析称，实施T+0交易对市场价有一定促进作用，包括释放市场交易需求，促进定价效率提升，规避隔日股价波动风险等。但也不存在不少不利因素，包括我国市场换手率已很高，改善流动性动力不足；实施T+0将增加市场炒作和大幅波动的风险，并导致中小投资者处于劣势造成事实上的不公平；可能存在潜在的市场风险，数据也表明，市场投资者交易越频繁的，交易获利就越少。 中证

## ■季报快讯

中国平安(601318) 2013年1~9月基本每股收益2.95元。

大杨创世(600233) 2013年1~9月，每股收益0.2537元。

长征电气(600112) 公司1~9月基本每股收益0.0618元。

鑫科材料(600255) 公司1~9月基本每股收益-0.019元。

国电南自(600268) 2013年1~9月，归属于上市公司股东的净利润亏损7113.99万元。

两面针(600249) 2013年1~9月，归属于上市公司股东

的净利润363.45万元，同比扭亏。

长江投资(600119) 公司1~9月基本每股收益0.1140元。

重庆港九(600279) 2013年1~9月，每股收益0.1965元。

新华都(002264) 2013年1~9月，基本每股收益为-0.09元。

青青稞酒(002646) 公司1~9月基本每股收益0.6772元。预计2013年净利润为33159.03万元至39187.94万元，

同比增长10%至30%。

## 双色球三亿元派送前夕 郑州彩民守号倍投捧走1000万



本报讯 10月20日晚，距双色球三亿元大派送仅有4日，福彩双色球第13123期本市一彩民击中当期2注头奖，收获总奖金1000万元。近日，大奖得主张先生现身福彩中心捧走了大奖，并捐款5万元用于帮助困难群众。

张先生自称选红号太麻烦，所以，他把自己生活中的幸运号码组合后进行守号投注，而蓝号则是根据走势图不时变换。10月20日傍晚，张先生像往常一样来到万邦国际物流城的福彩第41018755号投注站，对一直坚持购买的两注号码进行了两倍投注。当晚，张先生用手机上网得知自己中了1000万元大奖。 彩综

## ■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13291期

排列三 556 排列五 55664

体彩“七星彩”第13125期

2 1 2 3 0 7 1

福彩“七乐彩”第13125期

01 04 23 25 27 28 29+03

福彩3D第13291期

6 6 7

福彩“22选5”第13291期

10 12 13 16 21

本版评论及数据仅供参考。据此入市，风险自担。

# 心脑血管特效药研制成功

## 资助1000名心脑血管疾病患者今起报名

2010年10月，由中国中医药研究院心脑血管病专家组的40多位著名专家，历经10年攻关，终于率先研制出我国溶栓、净血、修复心脑血管细胞的高科技心脑血管产品——中成药抗栓胶囊新药。

中成药抗栓胶囊新药采用德国先进的贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取工艺从九虫、七草、三香中提取的SAD、水蛭素、蚓激酶，具有以下功效：1.

不仅能激活纤维蛋白溶解酶而溶解血栓，更可直接溶解纤维蛋白(其是形成血栓和造成血管硬化的东西)；2. 抑制血小板聚集，稀释血液、降低血液黏稠度；3. 净化血液，清除血液垃圾和毒素；4. 降低胆固醇和甘油三酯；5. 增加心肌营养血流量、改善微循环、抑制局部炎症反应和水肿、增加内啡肽激活酶的活性和数量，修复激活受损和休眠的脑细胞



(神经元)，衍生连接神经(轴突和树突)，缓解颅内压升高；6. 蚓激酶能够迅速溶解血栓同时可以大大增强血液的抗凝血能力，修复血管正常弹性功能，血液清澈，阻力降低，流速加快，双管齐下，事半功倍。相关

研究表明：中成药抗栓胶囊新药所含的各种酶及多肽能够迅速穿透血脑屏障溶解血栓，消除附着于血管壁上的硬化斑块，它们像一张无形的过滤网，吸附血液中多余的甘油三酯，胆固醇等血液垃圾并通过循环系统排出体外。杜绝脑梗塞、脑溢血、心肌梗死、猝死等危险心脑血管病发生。

## 中成药抗栓胶囊新药

### 不同于其他心脑血管药物

首先组方不同，中成药抗栓胶囊新药庞大(19味成分)；成分名贵(九虫七草三香)；工艺不同，中成药抗栓胶囊新药采用的是德国贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取技术，能迅速打通血脑屏障；疗效不同，一般药物仅有溶栓降脂的作用，而溶栓降脂只解决了脑梗、心梗、心脑血管疾病患者问题的1/3，原来血栓损伤的脑细胞并没有修复，所以肢体还是不能得到正常的支配，更重要的是其他药物不能做到清脂净血，而中成药抗栓胶囊新药不仅能溶栓排毒通血管，修复和激活受损和休眠的脑细胞(神经元)，衍生和连接曾经断裂的脑神经(轴突和树突)，恢复神经指挥和支配功能使肢体正常活动，更重要的是能恢复患者的自身血液净化功能，起到了清脂净血的作用，避免心脑血管的再次复发。

### 第二步：补心活脑修神经

激活受损和休眠的脑细胞(神经元)，衍生、连接断裂的神经(轴突、树突)，恢复神经指挥和支配功能。受损和休眠的脑细胞(神经元)就像遥控器，它坏了或电池没电了，你怎么遥控电视？神经就像电视的电线，如果断了自然就不能通电。只有使电线连通，遥控器修复正常或换上新电池，电视才能看了。

### 第三步：清脂净血免复发

清除高血脂、净化血液，恢复人体自身血液代谢净化功能，避免复发。凡是得过心脑血管疾病的患者，血液净化代谢功能都会异常，即使换成新血，过一段时间还会再次形成堵塞，就像养鱼的水缸中的水一样，如果没有净水循环泵，即使换成新水，过两三天水也会发浑，变脏，变臭。中成药抗栓胶囊就像人体的循环泵，使血液洁净，循环畅通，这样就不会再次形成血栓，让血栓、冠心病不复发生成为现实。

## 中成药抗栓胶囊新药 让脑梗、冠心病不易复发 成为现实

- 全国特有溶栓、净血、修神经三元疗法心脑血管用药
- 中国心脑血管健康救助计划指定用药
- 相关部门批准国药准字九类新药
- 卫生组织心脑血管病研究中心推荐药品
- 中华心脑血管健康促进会推荐药品

在中枢神经系统治疗中，最大的问题就是三高一难(高致残率，高复发率，高死亡率，难以治愈)。以前所使用的各种扩管、清脂的药物可以说都是单纯针对心脑血管病的某一方

面，治标而不治本。中成药抗栓胶囊组合率先提出了系统治疗的原则，治疗同时实现心脑血管系统的修复，避免了血栓和动脉硬化的再次形成。

**开始服用：**小便颜色加深，血液中的甘油三酯等血液垃圾被排出，血氧含量增加。头晕、头痛、嗜睡、失眠健忘、胸闷、心悸等不适症状明显改善。

**前期：**堵塞的血管被打通，脑缺血、全身无力、出汗、发蒙的情况不再出现。流口水、口眼歪斜、手

足麻木、鸡爪手、走路不稳、视物模糊、舌僵语涩、心绞痛、早搏、房颤等现象基本消失。

**中期：**受损的心脑血管细胞全面再生修复，头脑格外清醒，半身不遂、偏瘫卧床的患者能下地走路，心脏搏动有力，全身感觉有劲，能够从事基本的脑力和体力工作。

**后期：**脑血栓、脑梗、脑溢血、心梗和三高患者症状消失，一般患者心脑血管各项指标恢复正常，重度中风、心梗患者基本恢复自理能力。

## 通知

针对目前心脑血管病药物市场的混乱，以及患者的盲目用药和高额医药费用，导致患者家庭因病致贫，现由厂家和心脑血管疾病防治中心决定在全国范围内扩大对心脑血管病患者的救助。只要你是心脑血管病患者，只要你拨打救助电话，就可以得到救助。

原价：一疗程 2960元(三个月量)

救助价：一疗程 1480元(三个月量)

救助时间：10月26日~30日(仅限5天)

10月31日恢复原价即2960元(三个月量)

咨询热线：0371-56630577

(免费送货，货到付款)

怀仁堂药店(黄河路服装市场东侧)

## 承诺

为确保疗效，心脑血管病患者用药一疗程未康复者及5年内复发者，厂家将免药费治疗，直至康复。

## 哪些人群急需 中成药抗栓胶囊新药

脑血栓、脑梗塞、脑梗塞、脑溢血、三高血症、中风偏瘫后遗症：口眼歪斜、鸡爪手、走路画圈、手足麻木、流口水、舌僵语涩、半身不遂、头晕头痛、嗜睡；冠心病、心肌梗死、心绞痛、心慌气短、胸闷憋气、心律不齐、早搏、房颤、动脉硬化等各种心脑血管疾病。